TANKSCHUTZBUGEL ULTIMATE PRO

ULTIMATE PRO tank protection bar| Barre de protection de réservoir ULTIMATE PRO | Barra de proteccion para tanque ULTIMATE PRO| Barra di protezione serbatoio ULTIMATE PRO
Art.-Nr: 13217-XXX

DIE MONTAGE DER BAUTEILE IST SOWOHL AUF

LEGENDE/KEY/FILE LEGENDE I]I]EERNIi_IIgEﬁ" ALS AUCH AUF DER RECHTEN SE" u
@ Fng iy Sorow THE INSTALLATION OF THE COMPONENTS IS IDENTICAL

Astuce de montage e ! ON BOTH THE LEFT AND RIGHT SIDES.
@ Retention @ Threadiooting uid” L'INSTALLATION DES COMPOSANTS EST IDENTIQUE SUR

Atention Fremfiets LE COTE GAUCHE ET LE COTE DROIT.

VergroBerung Drehmoment
st [ ]

Montagepaste Reiniger

Fitting lubricant Cleaner

Lubrifiant de montage Nettoyant

0 00

1
10 20 30 40 50 60 70 80 90

Bauteil DE DieFarben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung. Menge

mm

component — EN The colors are for illustrating purposes only. D I N I S 0 quantity
composant — FR Les couleurs utilisées sont a titre indicatif seulement. quantité

-
N

Halteblech Links/Rechts oben / Retaining plate left/right top

Halteblech Links/Rechts mitte / Retaining plate left/right middle

Senkkopfschraube / Countersunk screw M5x30 35Nm 7381 7381

Linsenflanschschraube / Lens flange screw M8 x 18  16Nm 7381 7381

Linsenflanschschraube / Lens flange screw M6 x 12 6Nm 7381 7381

Linsenflanschschraube / Lens flange screw M5 x 25  3,5Nm 7381 7381
Zylinderkopfschraube / Cylinder head screw M8 x 80  28Nm 912 4762
U-Scheibe / Washer M8 9021 7093
Hiilse / Sleeve @D150-@d7,0-h40mm
Hiilse / Sleeve @D 150-Bd55-h100mm
Hiilse / Sleeve @D 200-Bd85-h250mm
Schraubensicherung / Thread locking fluid 1

O e IN O s W N

-
(=]

N O | N | & N

-
-

-
N

-
w

Erweiterungsbiigel Links/Rechts / Extension bar left/right 2

1

Waunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 | DE-53501 Grafschaft-Ringen | info@wunderlich.de | www.wunderlich.de | Tel.: +492641-3082-0 @ Lmderllc}l




2

Waunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 | DE-53501 Grafschaft-Ringen | info@wunderlich.de | www.wunderlich.de | Tel.: +492641-3082-0 @ Lmderllc}l




3

Waunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 | DE-53501 Grafschaft-Ringen | info@wunderlich.de | www.wunderlich.de | Tel.: +492641-3082-0 @ Lmderllc}l




M5x30
3,5Nm

M5x30
3,5Nm

M5x30
3,5Nm

4

Wunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 | DE-53501 Grafschaft-Ringen | info@wunderlich.de | www.wunderlich.de | Tel.: +492641-3082-0

@ Wunderlich




\\
6 | tehm

M8x18
16Nm
M5x25
3,5Nm M5x25 Msf\::
3,5Nm
e
M5x25
3,5Nm M6x12

6Nm
@D 20- Ad85-h25 mm

M8x80
28Nm

M8x18
16Nm

Waunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 | DE-53501 Grafschaft-Ringen | info@wunderlich.de | www.wunderlich.de | Tel.: +492641-3082-0 @ Lmderllc}l






